

BONAMENTUL:

în an 200 L
luni 100 L
zile 50 L

redacția și ad-
ministratia Arad,
ulevard. Regina
Maria 10. Etaj I.

Tribuna Nouă

Organ al Partidului Național-Liberal.

Anul V. — N-rul 31

Apare săptămânal sub conducerea unui comitet

Arad 29 Iunie 1928.

Spre răsărituri noi.

— Glasul vremii cere retragerea D-lui Maniu din politică. —

Acțiunea întreprinsă de guvernul liberal pentru stabilizarea leului și pentru asigurarea unui mare împrumut extern a fost dusă la un sfârșit. D-nul Vintilă Brătianu, șeful guvernului, a binemeritat dela patrie un titlu de mare glorie. O lume întreagă a urmărit dramatic desfășurarea luptei și ce s'au dat în jurul convențiilor semnate de reprezentanții țării și de emisarii redutabilei falange a finanței continentale. Grație providențialelor sale calități de om de Stat dl Vintilă Brătianu a știut, însă, să iasă învingător în ciuda celor mai formidabile dificultăți politice interne, din câte ni s'a dat să vedem dela unire încoace.

A fost în joc nu numai viitorul economic al țării întregite, ci și onoarea ei. Lupta a urmat proporții de mare tragism și de mare proiectivitate înconștientă paricidă.

De acum, însă, a început ceasul lichidării definitive. Istoria ne face răspunzători pentru consolidarea succesorilor războiului.

Toate spiritele luminate din această țară trebuie să se



D-l V. I. C. Brătianu.

Conștiința nației nu va putea să înfruntă o epocă de recrudescență barbară a urilor dela grahă, cei din gruparea național-tărănistă au fost în stare să conceapă strania aventură concomitentă cu adunarea din 6 Mai dela Alba-Iulia, în tovărășie de clasa-țării evreu Leibovici zis „Contele” Barbu Ionescu, având drept țintă răsturnarea așezării dinastice a României. Conștiința nației nu va putea să suporte trista campanie dusă de emisarii național-tărăniști în străinătate, cu sprijinul unor finanțieri aventurieri de talia „contelui de Bellagio”, împotriva împrumutului de însemnătate vitală pentru viitorul acestei țări, spre avuțiile căreia lăcomia cămătarilor internaționali își ține mereu întinse ghiarele saurice. Și nu se va putea șterge din conștiința acestei nații amintirea dureroaselor tribulații ale unor intempestivi pețitori ai pastorii de Stat, cari au umplut forumul public vreme atât de îndelungată cu clamoarea unei retorici plebeiene și au reușit să înunde chiar treptele tronului cu valul unor inconștiențe necuviinți.

Într-o vreme, când lordul Rothmere și-a întezit atacurile în „Daily Mail”, când ziarele din Budapesta formulează net „autonomia Ardealului”, secondate de ziarele minoritare dela noi, care au inventat chiar acum de circulanță teoria „Sufletului ardelesc în sine” (Siebenbürgische

Seele) și într-o vreme, când întregă acea inavubilă ocultă internațională, care ascultă de ba-gheta lui Barbusse, scurmă asiduă așezarea frontierelor românești — a fost nesper de durerea să ascultăm cum aceiaș gamă de oprobriu câștigă în intensitate receptivă de megafonul „comunicatelor” național-tărăniste.

Credem, în definitiv, că prin victoria recentă a guvernului liberal s'a dat examenul de fine de epocă în viața politică a țării noastre. Se împlinește în curând prima decadă dela Unire. C'o inspirație profetică d. Vintilă Brătianu ne spune că de acum începe o nouă epocă în viața patriei întregite. Parcă ar fi citit slove tainice în adâncul sufletelor noastre. Mare adevăr a grăit. Cine nu vede perspectiva de lumină și grandoare! S'a sfârșit pentru viitor cu „răcoalele” și „aventurile” de operetă. Viitorul este al oamenilor de muncă. Ceice cu ochii împăingeniți de patima politică nu văd noile răsărituri românești să tacă și să se retragă.

Un lung pistiu de incucese se pierde în urma partidului național-tărănesc. Ca tot atâtea mici babilonuri în ruine, greșelile politice ale acestui partid (lipsa dela încoronarea întâiul Rege al tuturor Românilor, negarea Constituției, campania împotriva stabilizării și împrumutului țării etc., au gravat pete negre pe pagina

Viitorul orașului Arad.

O nouă viață la primărie. Zorile vastei activități de mâine. Indemnuri curate în preajma alegeri noului consiliu municipal.

Timpul recriminărilor a trecut. Nu vom mai face bilanțul sărac al somnolentului sobor de raci, cari s'au sbătut în nebulă vreme de doi ani sbătut în nepulnă vreme de doi ani sub tăm, că trebile orașului încăpuseră în acest pustiu interval pe mâinile unor oameni, a căror osârdioasă zăbavă amintea și o zăbavă cu „Racul, broasca și o zăbavă”.

Problema ce se pune e să recăștigăm vremea pierdută. În viața unui oraș de amploarea apuseană a Aradului cei doi ani rămân două pagini goale. Prin hiatus deconcertant pentru orice prieten al progresului în pulsația nobilă emulației se cedă în raza civilizației și culturi între cele trei semeețe orașe dela frontiera noastră, Aradul a cunoscut în aceste doi ani din urmă soarele cenușăreii din povești. Prestigiul său a fost eclipsat cu atât mai dureros, cu cât acest oraș avea între toate tradiția de distincție a unei populații de veche intelectualitate.

Să vie de acum noi meșteri ziditori, inimi încălzite de scântea sacră a dorului de muncă. Să vie oamenii cu vrednicia dovedită, înzestrați cu luminile necesare pentru rezolvirea complexului de probleme, rămase atâtea timp în subsolul indolenței.

Cu ochii însenați de speranțe cetățenii orașului nostru se îndreaptă azi într'un singur gând spre meritosul lor oblat de cinste și minle linoană, forța inspirată și creatoare. În jurul său se vor grupa personalitățile cele mai de valoare, cu care se mândrește orașul nostru. Lista în al cărei cap figurează numele D-lui Dr. Ioan Robu însurează simbolic prestație de seriozitate a municipiului. Această listă de viitori părinți ai orașului nostru a fost fixată în urma unui acord necesar și în ațeleșelor noastre superioare.

Toate grupările etnice din acest oraș, animale de o fraternelă și profund civilizată concepție asupra destinelor viitoare, au convenit prin rostul organelor lor reprezentative să-și candidateze alături de Dl. Dr. Ioan Robu, personalitățile de frunte.

Frontul solidar al cetățenilor serioși și ponderați este deci realizat. Lista în cap cu Dr. Ioan Robu este lista biruinții. Ea se bizuie în primul rând

de argint a acestor zece ani dela Unire.

Din 6 Mai a. c. și până în clipa de față s'a lămurit o primă etapă în viața României-Mari.

Tragic erou al tuturor sbuciumărilor deșarte, d. Iuliu Maniu, de care s'au legat atâtea speranțe înșelate, mai are o singură cale de ieșire: „*stăstria politică*”. Glasul vremii îi spune să se retragă și să dea curs liber unui de mult așteptat proces de limpezire în atmosfera noastră politică internă. E singura faptă bună pe care Patria l-o cere pentru un timp de tranziție la raporturi normale. E singurul mij-

Guvernul de astăzi a fost chemat la cărma Statului cu o însărcinare bine lămurită și de toți știută: să înlătore nevoile ce apasă țara și să o îndrumeze pe căile unei vieți de pace și de pri-pășire pentru toți fii ei.

pe sănătatea morală a cetățenilor Aradului. Numai aventura și ambiția surdă se mai pot hazarda în fața acestei solidarități nedivincinate. Aventurierii și falnicii ambicioși ai trecutului recent, se vor acoperi de ridicol, dacă ar mai avea toluș temeritatea de a turbura armonia acestui oraș în cursul alegerii apropiate.

Să-și dea fiecare cetățean alegător seamă, că lista în frunte cu dl. Dr. Ioan Robu este menită să dea orașului o conducere garantată pentru timp îndelungat, înzestrată cu un program de muncă de o amploare constructivă îmbrățișând toate căile progresului și pusă în strânsă concordanță cu interesele noastre de Stat, concepute în ascensiunea lor parabolică singură cu pulința.

Numai naivitatea și miopia puerilă ar putea să neghe evidența sorțiilor de durabilitate cu care se prezintă în fața urnelor lista în fruntea căruia figurează Dr. Robu.

Și acum vechea vorbă spune, că ziua bună se cunoaște de dimineață, oricine își poate da seama de zorii vieții ce se va sălășui ca mâine la primăria noastră. Zorul febril cu care se traduce în realitate de către actuala Comisie Interimară o sană din cele mai legitime așteptări ale cetățenilor, — este cel mai bun augur pentru conducerea permanentă ce se va instala la primărie. În câteva zile s'a făcut mai mult pentru binele orașului decât în cursul unui an întreg sub trecuta primărie.

Ca un izvor limpede și amonitoare viața cea nouă își șinește primenitoare în munca edilitară, în chibzuiala administrativă și în râvna gospodărească a orașului, inundând și fertilizând atâtea terenuri de activitate rămase vreme de doi ani uitate și părăginate.

Orașul nostru este și o patrie mai restrânsă a noastră, un bine definit orizont cald al nostru, care ocrotește soarta noastră pământescă mai intimă. Iar cine dorește din plină o soartă demnă și mai bună orașului nostru, gelos de progresul și prestigiul său, va înțelege, că trebuie să voteze cu însuflețire lista condusă de încercatul om de bine, care este dl. Dr. Ioan Robu și ai căreia colaborator, va fi o garanție deplină și sigură pentru orice cetățean al Aradului.

loc pentru tămăduirea febrei regionaliste și pentru reconfortarea sufletească a multor rătăciți în întunerecul lipsei de cunoaștere și de experiență a realităților istorice românești.

A pierdut lupta, căci s'a ridicat împotriva finalităților însăși ale istoriei noastre. Opinia publică ar dori să-l vadă într'o nobilă postură de tragic. — Va înțelege oare?

Noi ne dăm seama, că suntem poate cei dintâi, cari formulăm un deziderat imperativ al vremii. Dar simțim limpede că acelaș gând prinde să se articuleze în mii de suflete românești.

Avem și noi o „casă“.

Invățătorii Jud. Arad au o casă, „Casa Invățătorilor“. Ridicată acum 20 de ani, până la întinderea domniei române pe aceste locuri nu ne puteam apropia de casa noastră, la temelia căreia cărămida banului românesc. Era însă a noastră în stăpânirea altora cari cu nervii surescitați și descinși în mișcări de oprire au făcut și din aceasta cuibul răpirii de limbă.

Era o mândrie a noastră înfrântă însă în cobirile prăpădului deslănțuit, și cu toate acestea oceane învolburate, de dansa ne apropiam cu smerențe de altar și cu umilință de nedreptăți, pentru că era fătul pungilor sărace dascălești. Prea puțin ni s'au deschis ușile ei, argusul ideii de stat unitar clămpănea procesul istoric și bălăbănea ideea de dominație.

A fost, deci, și n'a fost. Acum însă, întrânsa ne-am fixat dreptul de stăpânire evadat din îmbrâncirile trecutului. În ea ne risipim sufletul și o împrejmuim cu mândria deșteptată. Prin ea vom trăi în considerația generațiilor viitoare și ne va slăvi în tipare recunoștința dascălilor români.

Până acum, de 9 ani a trăit din mila daniilor și din desăgii copiilor de țărani din județ. Acestea au fost sursele din cari a trăit tencuiala ei. Mila noastră profesională nu a cam șters colbul de pe învechite lucruri, cari de 20 ani așteaptă orânduirea lor, înfruntându-ne parca indolența. Acum însă nu mai putem suporta dănuirea acestei situații desgustătoare. Vremea cîstei românești ne îmboldește la purcederi prabnice și la fapte în consonanță cu mândria proprietății. Atmosfera creiată pe socoteala noastră ne sufoacă iar observațiile spontane ne lovesc în toată clipa cu ironia deslănțuită. Nu le mai

putem răbda. Atitudinea de nepăsători ne-ar croi un catastif de blăsteme, apoi, nu dorim să se imobilizeze ideea de nevrednici ai vremii apuse. De aceea; apelez pentru mine și prietini mei din com. adm. la acele inimi dascălești cari odinioară s'au deschis forțate pentru scopuri streine năzuințelor noastre, să se scutească anual de câțiva gologani pentru a aduce acestei case întocmirile necesare. Apelăm și pentru faptul de a ne scuti un viitor numai întrucât se poate de cerșitoria banului străin care și când e întins e învăluit în mândrii ce rănesc. Până în prezent numele înțelegătoare ale vredniciei românești ne-au scutit de acest apel, astăzi, prilejul reparării, ne îmboldește să strigăm inv. jud. Arad: Avem casa noastră veniți voi cei cu griji multe și ridicați prestigiul casei noastre cu banul văduvei din evanghelie, veniți voi cari în diminețile vremii de bejenie ați rostit rugăciunea realizării idealului românesc, și asigurați trăinicia lui prin dragostea casei noastre în ajutorarea ei. Apropiativă de moștenirea vremii și lăsați să se reverse asupra ei binecuvântarea iubirii, în danii. Este casa noastră o instituție cu forme atât de românești, încât privegherea ei ne-o impune cinstea. Nu șovăiți deci, prietini dragi învățători în întinderea ajutorului ca să nu să poată zice despre voi cuvintele lui Eminescu: „Întreaga lume înțelegea voi nu ați înțeles“.

Am scris aceste rânduri știindu-mă în asentimentul com. adm. dar mai mult încunjurat de mândria voastră de avea o casă, pe care custită și în consideratie vecinică s'o fie vrednicia voastră.

Cristea

insp. școlar preș. asoc. învățătorilor

Falimentul conștiințelor.

Inutile și vanitoase atitudini negative, au pus stăpânire pe conștiințele găunoase și putrede al corifellor opoziției din Arad. Cu o îndărărire demnă de o cauză mai bună, falimentarii conștiințelor românești, continuite nesocotita acțiune de învrăjbită a fraților de acelaș sânge. Și toate acestea pentru că patriotismul domniei lor, nu găsește a fi în deajuns răsplătit. Dar oare patriotismul și jertfa se cântărește cu gramul, se răsplătește cu ciolane de ros? Domnii Șt. Ciclo Pop și V. Goldiș să răspundă. Nu se dărâmă cu balele flecărul „patriot“ ca domniile lor, o Românie încheagată cu plumbul topit al sacrificiului și botezul de sânge care a roșit pământul de la Nistru până la Tisa. Prea și-au dat arama pe față pentru ca cinstitul țaran român, să nu întrevadă în cuvintele miroase, goliciunea hidoasei lor personalități. De acum a își va putea duce

stii românești, pozează drept cel mai aprigi dușman al bazelor economice pe care se reazăm puternicul partid Național-Liberal, sunt lipitorile băncilor liberale. Iată deci făcărnicia cu care operează uscăturile patriei noastre ca să ne abată de la calea cea dreaptă.

Țaranii conștiinței au încetat de a mai fi instrumente oarbe în mâinile sămănătorilor de ură cari urmăresc numai satisfacerea intereselor personale, și au alungat cu ciomagul dintre ei pe acești borfași ai politicii românești. Imbrățișem cu căldură, părinteasca, iubire cu care ne ocrotește bunul român Dl Prefect I. Georgescu. Căci dacă bunul Dzeu a dat să crească grâu bogat, iar nu spinii pe holde, numai lui îi putem fi recunoscători, iar nu celor cari căutând să ne îndepărteze de acasă cu promisiuni și vorbe înșelătoare, vreau să samene urgia foametei la ușile caselor noastre.

Aurelian.

716 | 1928.

Publicațiune.

Comuna Zerind vând la licitație publică în ziua de 6 Septembrie a. c. avem zece (10) doi (2) cai de ham și 1 (un) armăsar de reproducție conf. art. 78-82. din Reg. contra.

Caetul de sarcini se poate vedea la Primăria sub orele oficioase.

Zerind la 18 Iulie 1928.

Nr. 566

Primăria.

Zodia Brotăcelor,

Este de sigur aceea care a dat viață și care ocrotește partidul Național-Țărănist.

Epidemica manie de expoze și comunicate, care agită ramolitele uscături pseudo-patriote, ar face cinste bălților noastre, unde par-se brotaceele, parte înspăimântate de vorbăria în-suflată și răsuflată a dlui Virgilică, au emigrat în masă, parte cu organele vocale mai rezistente au și început pelerinajul spre capitală să pună cuvânt în parlamentul național-țărănist.

Cum și cât se vor strădui brotaceele emigrate să stârnească interpelări în camera franceză — nu sunt în măsură să știu — sunt convins însă că cei plecați la București vor stârni furtuni de aplauze și vor contribui în mod zdrobitor la campania de răsturnare a guvernului liberal.

Dar bălțile noastre vor avea să sufere, stuful se apleacă întristat în bătaia vântului, frunzele de nufăr stau goale și mătasa broaștel va face moțiune.

— Iată situațiunea mlaștinelor noastre Die Maniu. Dacă haita hămeșită din

jurul Dtale, va dispera să răstoare un guvern prin miorlăituri miloage sau amenințări ridicole — te rog — de dragul miturilor demosteniene, pune cuvânt la popularea bălților românești.

Nu mă îndoesc că astenica stare de opoziție în care s'au alăptat „guralivii“ dumnilale mai adăogând și „disperarea până la ultima margine“ (mai blizis „ultimul ban“) financiar în care v'a adus Dl. Vintilă Brătianu (care e om bun căci nu iubește florile și javrele) e potrivită, pentru ca să se ferească de o inundație. (Archimedea spunea: „Având în vedere îndelungatul stagiul de opoziție, un național-țărănist nu deslocuește prea multă apă — capul fiind sec prin definiție —

Și pentru că această perspectivă pare singura fericită, cred, ar fi merit în actuala sesiune a parlamentului Dvoastre, să nu se neglijeze votarea unei legi de ocrotire a brotaceelor, lege pe care guvernul liberal — asigurat — o va pune cu mărînime aplicare.

Aurelia.

Conferința consiliului de prefectură.

În 18 Iulie a. c. s'a ținut ședința consiliului de prefectură sub prezidenția d-lui prefect Georgescu. Au participat d-nii Petruțiu prim notar Județan secretarul consiliului, Dr. Brădean prim medic Județan, Dr. Marta prim medic veterinar, D-tru Olariu rev. șc. Nicolean adm. fin., Ing. Bartoș șeful serv. poduri și sosele, 1100c. Mândru, dir. Piso, consil. agr. Stoicescu etc.

Prezidentul, d-l prefect Georgescu în cuvinte bine simțite deschide conferința și roagă pe cei prezenți ca în rapoartele ce le prezintă să enumere cu exactitate tot ce aparține serviciului lor căci numai așa se va putea câștiga o idee clară despre tot ce interesează Județul Arad. Prin astfel de intruniri, zice d-sa, cari ne fac să privim adevărurile în față așa cum acele se desfac din realitate, vom putea să luăm măsuri de bucurie a multor deraeri provenite din necunoaștere exactă a împrejurărilor apelând încă odată la înălțimea sufletească a celor prezenți îi salută ca pe niște colaboratori în munca de progres.

D-l Dr. Brădean în raportul general, prezintă starea sanitară a Județului care este mulțumitoare. Cazuri de boale sunt cele cunoscute, pentru lecuirea cărora a luat cele mai largi demersuri prin medicul de circumscripții. Espune cu multă îngrijorare însă lățirea tot mai pronunțată a tuberculozei, acest flagel care duce în pământ atâtea vieți tinere. Pentru a se îndepărta molipsirea, propune izolarea imediată a celor atinși de ea, într'un spital de tuberculoși construit anume pentru acest scop. Apoi, împedecarea tinerilor bănuți de această boală a se căsători înainte de vizita medicală.

Sifilisul ca un flagel lățit prin războiu e în descreștere, semn, că cei cuprinși de această boală,

tot mai înțehit alerg la ajutorul medicului. Să ridică cu multă dreptate contra căsătoriei pre timpurie a unor nevrăstnici. Din datele prezentate s'a aflat că s'au luat în căsătorie tineri de 15 și 17 ani cari și ei fiind în dezvoltare nu pot naștere decât unofințe hibride sortite să ajungă numai pocitanii, nici decât oameni plini de energie.

Roagă organele adm. a împece de cu autoritatea lor a împece deca contractarea acestor fel de căsătorii, la temelia cărora în cele mai mute cazuri stă tendința materială.

Dl Dr. Marta espune situația veterinară și dovedește cu date precise, că în jud. Arad au funcționat în acest an 22 stațiuni de montă cu 62 armăsari ai statului. Sunt în acest județ X circ. veterinare între cari vacante sunt Chișineu, Aradul-nou și Sebiș. Boale la animale au obvenit, turbarea, pesta porcină, morva scabia, etc. Pentru a feri publicul consumator de carne de a se împărtași de alimentare pusă în circulație din animale bolnave, cere cu insistență înființarea unui curs de vizitatori de carne, cari vor veghietorii alimentației cinstite.

Dl Olariu rev. șc. face dare de seamă asupra învățământului și starea școlilor din județ. Din raportul prezentat, se constată că au funcționat peste 700 învățători. Cât privește învățământul acela mulțumită organelor de control a apucat pe căi bune și e depus în sufletul oamenilor vrednici. Construcțiile școlare în acest an s'au înmulțit cu mai multe palate în cari, pe viitor se va descinde cultura românească în toată plenitudinea ei.

Ing. șef Bartoș face espunere asupra șoselelor dio județ cari sunt în stare mulțumitoare. S'au reparat șoselele Păuliș—Șiria și

Primăria comunei Târnova.

Publicațiune.

Primăria comunei Târnova ține licitațiune publică în ziua de 18 August 1928 ora 9 a. m. privitor la următoarele furnituri și reparații pe anul 1928

No. 550—1928. Pentru furnizarea petrolului, lampelor, chibritelor fitilelor și sticlelor de lampă necesare pe anul 1928.

No. 551—1928. Pentru furnizarea hârtiei, tocure, gumi, penițe, liniale precum și compactarea cărților de Legii, regulamente etc. pe anul 1928

No. 552—1928. Pentru furnizarea imprimatelor și hârtiei necesară primăriei comunale pe anul 1928.

No. 553—1928. Pentru repararea și întreținerea precum și furnizarea materialelor necesare la reparația recvizitelor de pompierit pe anul 1928.

No. 554—1928. Pentru repararea mobilierului și cumpărarea alor 4 toluuri.

No. 555—1928. Pentru repararea gardului la primăria și cimitir.

No. 556—1928 Pentru repararea casei „Verdele” conform planului și devizului întocmit de serviciul de poduri și șosele.

No. 551—1928. Pentru repararea și cumpărarea alor 2 vâlauri pentru adăpatul vitelor.

No. 558—1928. Pentru furnizarea materialului de lemn necesar la podurile comunale.

No. 559—1928. Pentru furnizarea alor cca 1000 Kgr. ovăs, 3000 Kgr. porumb necesar reproducătorilor masculi.

Licitațiunea se va ține în conf. cu Art. 72—83 din Legea Contabilității publice.

Condițiunile se pot vedea zilnic în biroul notarial Târnova sub durata oarelor de serviciu.

În caz de nereușită fixăm a doua licitațiune pe ziua de 10 Septembrie 1928 la ora 9 a. m. cu aceleași condițiuni.

Târnova, la 25 Iunie 1928.

Ursulescu Ignatie m. p. notar.

Deta Gheorghe m. p. primar.

No. 560 | 1928

No. 1681 | 1928

Publicațiune.

Primăria comunei Șeitln aduce la cunoștință că în ziua de 20 August a. m. ora 11 va ține licitație publică cu oferte în chise pentru repararea alor ferestre, sau înlocuirea lor cu altele noi și pentru repararea și vopsirea mobilierului oficiului Primăriei.

Ofertele se vor înainta separat pentru repararea ferestrelor, separat pentru înlocuirea lor cu altele noi și separat pentru repararea și vopsirea mobilierului Șeitln la 16 Iulie 1928.

Primăria.

No. 565

Publicație.

Se aduce la cunoștință celor interesați că la Centrul pentru Ocrotirea Copiilor din Arad, pe ziua de 16 Iulie 1928, se va ține licitație publică cu oferte închise și sigilate, pentru furnizarea a 20 vagoane lemn de foc calitatea I cer crepat, per vagon 10.000 kg. transportate în curte și clădite, conform Art. 72-84 din legea contabilității publice.

Caetul de sarcini și alte informațiuni se pot primi zilnic la Direcțiunea acestui Centru între orele 10-12.

Direcțiunea.
(Indiscifrabili)

No. 567

România — Prefectura Județului Arad
Serviciul Financiar și Economic

No. 14527

Arad, la 12 Iulie 1928.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință publică că în ziua de 27 August a. c. orele 10 a. m. se va ține în localul Serviciului Financiar și Economic dela Prefectura Județului Arad, licitațiune publică cu oferte închise în conformitate cu art. 72 și următorii din legea contabilității publice pentru furnizarea alor 25 buc. uniforme de vară și iarnă necesare cameristilor și șoferilor.

Caetul de sarcini se poate vedea în biroul Serviciului Financiar și Economic în zilele oficiale între orele 11 și 13 din zi.

Amatorii vor depune deodată cu înaintarea ofertei și o garanță de 10% din suma oferită.

p. Prefect, Șeful serviciului,
(ss) Dr. Lazar (ss) Stanca

No. 568 | 1928

Concurs

Publicăm concurs pentru îndeplinirea alor 2 posturi de bădurari, cari vor face serviciul de pază în pădurea comunală situată în hotarul Cladovei.

Reflecții și vor înainta cererile pregătite conform Art. 31 din Regulamentul Serviciului Silvic Exterior până la 10 Sept. 1928, adresate către Primăria Comunei Șiria.

Șiria, la 23 Iulie 1928.

Notar.

G. Popa

Comitetul școlar rural Covăsinț.

No. 559 | 1928

Publicațiune.

Publicăm licitație publică pe ziua de 27 August 1928 ora 10 a. m. pentru furnizarea:

1. Cinci vagoane lemn calitatea primă pentru școale.

2. Opt bucăți sobe de fer pentru noua construcție școlară, conform cubajului saletor și respective camerelor.

Licitațiunea se va ține pe lângă respectarea disp. art. 72 83 din legea contabilității publice.

Covăsinț, la 12 Iulie 1928

Preș.

Blaarca

Secretar.

Popa

No. 561—1928.

Publicațiune.

Se publică spre cunoștință generală că primăria com. Nădab (jud. Arad.) va ține licitație publică pe ziua de 30 August 1928 ora 9. a. m. pentru arendarea dreptului de vânat pe teritoriul comunei Nădab cca 4000 lughere cad. pe timp de 10 ani începând dela 30 august 1928 până la 30 aug. 1928.

Prețul de strigare este 4000 Lei.

Condițiunile de licitație se pot vedea la primăria comunei în cursul oarelor oficiale.

Nădab, la 27 Iunie 1928.

No. 563—1928.

Primăria

No. 285 1928.

Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generală, că în ziua de 29 August 1928 ora 10 se va ține licitație publică în localul primăriei comunei Variașul pentru darea în întreprindere a lucrărilor de edificare a locuinței notariale și renovarea localurilor de primărie.

Licitație se va ține în conformitate cu art. 72-83 și cu condițiunile generale pentru întreprinderi de lucrări publice din legea contab. publice și ca oferte închise și sigilate.

Concurenții vor depune odată cu oferta și garanție de 5% din valoarea lucrărilor.

Prețul lucrărilor după devize este Lei 600.000.

Celelalte condițiuni, planul, caetul de sarcini și devizele se pot vedea la primăria comunei Variașul în orele de serviciu.

Variașul, la 15 Iunie 1928.

Primăria

No. 562 | 1928

Nu călătoriți

la băile scumpe când și în ARAD primiți același tratament cu baie de

Acid carbonic de Buziaș, Sulfur și Sare hidroterapie

cercețaji deci

baia Simai.
Artezică

Deschis pentru bărbați a. m. 6 1/2 d. m. 2 ore

" " femei p. m. 2—6.

Bilete cu preț redus.

No. 407.

DIRECȚIUNEA

**UZINELOR DE GAZ
A ORAȘULUI ARAD**

Se află în situația plăcută, ca să servească On. public cu gaz de calorice înaltă, cu al cărui ajutor putem, ca în timpul de pace, lumina ieftin, încălzi, pregăti mâncări a călca rufe și a ne scărda. Instalațiunile necesare și montările le executăm pe rate și pe prețuri de regie.

**UZINELE COMUNALE
SECȚIA GAZ AERIAN: ARAD**

Str. Muciu Scevola 9, 11 și 13. — Telefon 27, 25 și 16.

BIROUL UZINELOR

din strada Eminescu No. 4 stă la dispoziția On. public în ce privește comenzile etc.

Fumla Dr. Moldovan, directorul școlii de Stat Arad mulțumește că toată inima rudelor, prietenilor și cunoșcilor pentru partea ce au luat marea ei ducere, încercată prin pierrea scumpei și neuitatei lor țete.

Alma Moldovan

Broșura calomnioasă...

Un ziar de dimineață, ale cărui simpatii și legături cu partidul național țărănesc sunt bine cunoscute, — anunță că broșura editată în limba franceză răspândită la paris de d-l Virgil Măgăruș va fi, după hotărârea directiei partidului, imprimată și în limba engleză pentru a fi răspândită în Anglia și în America.

Mai nimerit ar fi, după tonul conținutului acestei broșuri, să fie tradusă în .. țigănește

Judecătoria rurală Șiria.

No. G. 819 | 6 | 1928,

Publicațiune de licitație.

Pe baza deciziei a Judecătoriei rurale Șiria No. de mai sus mișcătoarele secestrale în favoarea lui Iosif Muzsă contra urmăritului pentru suma de Lei 2680. cap și pentru spesele stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în comun Pâncota la casa urmăritului în ziua de 2 August 1928. ora 5. p. m. și anume diferitele mobile de casă, prețuite la suma de Lei 68.000.

Licitațiune se va ține în baza Ș. 107 și 108 a legii execuționale din anul 1881.

Șiria la 16 Iulie 1928.

Delegat judecătoresc
Indiscifrabil.

No. 564

Primăria Șehăndrof.
Ad. 390—928.**Publicațiune.**

Subsemnata primărie com. Șehăndrof publică a 2-a licitație pentru vânzarea alor 2 armăsari comunali, pe ziua de 16 August a. c. oarele 10 a. m. la primăria Șehăndrof.

Licitația se va ține conform legii contabilității.

Șehăndrof, la 28 Iulie 1928.

Indiscifrabil
notar.

Nr. 572.

Ziua de 29 a. c.

**Z i u a
ARTIȘTILOR**

Serbarea la

Păduricea Orașului.



